



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО

Рег. № 93-00-93¹²¹

12-12-2022

ДО
Г-Н ДИМИТЪР СТОЙЧЕВ
УПРАВИТЕЛ НА „БЕСТ ТЕХНОЛОДЖИ“ ООД

*гр. София, ул. „Полковник Антон Кръстев“ № 13,
ет. № 1, ап. 1*

УДОСТОВЕРЕНИЕ

ЗА ДОБРО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОР № 93-00-93/26.03.2021 г.

Настоящата референция се издава в удостоверение на това, че фирма „БЕСТ ТЕХНОЛОДЖИ“ ООД в качеството на изпълнител, успешно изпълни за Министерство на правосъдието на Република България, в качеството на възложител, договор № 93-00-93/26.03.2021 г. за „Абонаментна поддръжка на системите за контрол на достъпа в сградите на МП в гр. София – ул. „Славянска № 1, ул. „Аксаков“ № 5 и бул. „Княз Александър Дондуков № 2А, контрол на работно време и системата за наблюдение на температурата и влажност в помещения на МП и техническите системи за сигурност в стаи № 417 и № 420 в сградата на МП на ул. „Славянска“ № 1 и в стая 730 в сградата на МП на ул. „Аксаков“ № 5“.

Стойността на поръчката, обект на договора, е 16 800,00 лв. (шестнадесет хиляди и осемстотин лева) без ДДС. Дейностите по договора бяха изпълнени и успешно приключени в договорения срок - в периода 14.04.2021 г. до 14.04.2022 г.

За периода на договора, бяха извършвани следните дейности:

- Извършване на планова абонаментна поддръжка и реакция при възникнал технически проблем със системата за контрол на достъпа до сградите на МП в гр. София – ул. „Славянска“ № 1, ул. „Аксаков“ № 5 и бул. „Княз Александър Дондуков“ № 2А;

- Извършване на планова абонаментна поддръжка и реакция при възникнал технически проблем на интегрираната към системата за контрол на достъпа – система за контрол и отчитане на работното време на служителите на Министерство на правосъдието (МП) в гр. София – ул. „Славянска“ № 1, ул. „Аксаков“ № 5 и бул. „Дондуков“ № 2А;

- Извършване на планова абонаментна поддръжка и реакция при възникнал технически проблем на със Системата за мониторинг и контрол на температура и влажност в Сървърни помещения на Министерство на правосъдието (МП) в гр. София – ул. „Славянска“ № 1, ул. „Аксаков“ № 5;

- Извършване на планова абонаментна поддръжка и реакция при възникнал технически проблем на ТСС в Стая № 417 и Стая № 420 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Славянска“ № 1 и в стая № 703 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Аксаков“ № 5;

- Извършване на планова абонаментна поддръжка и реакция при възникнал технически проблем на Пожароизвестителна система (ПИС) в архивни помещения в сградата на бул. „Дондуков“ № 2а и „Мониторинг/Контролен пулт“ в помещение „Дежурна част“ в административна сграда ул. „Славянска“ № 1.

Обхватът на обществената поръчка по Техническото задание включва:

- Изпълнение на дейностите по предмета на тази поръчка, включват всички необходими дейности за поддръжка на работоспособността на „Системата за контрол на достъпа“, „Системата за контрол и отчитане на работното време“ и „Системата за мониторинг и контрол температура и влажност“ и „Техническите системи за сигурност“ в стаи № 417 и № 420 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Славянска“ № 1 и в стая № 703 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Аксаков“ № 5 и „Пожароизвестителна система“ (ПИС) в архивни помещение в сградата на бул. „Дондуков“ № 2Аа и „Мониторинг/контролен пулт“ в помещение „дежурна част“ в административната сграда ул. „Славянска“ №1“ като цяло;

- Планова абонаментна поддръжка и реакция при възникнал технически проблем със „Системата за контрол на достъпа“, „Системата за контрол и отчитане на работното време“ и „Системата за мониторинг и контрол температура и влажност“ и „Техническите системи за сигурност“ в стаи 417 и 420 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Славянска“ № 1 и в стая 703 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Аксаков“ № 5 и „Пожароизвестителна система“ (ПИС) в архивни помещение в сградата на бул. „Дондуков“ №

2А и „Мониторинг/контролен пулт“ в помещение „дежурна част“ в административната сграда ул. „Славянска“ №1“;

- Планова абонаментна поддръжка на „Системата за контрол на достъпа“, „Системата за контрол и отчитане на работното време“ и „Системата за мониторинг и контрол температура и влажност“ и „Техническите системи за сигурност“ в стаи № 417 и № 420 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Славянска“ № 1 и в стая № 703 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Аксаков“ № 5 и „Пожароизвестителна система“ (ПИС) в архивни помещение в сградата на бул. „Дондуков“ № 2а и „Мониторинг/контролен пулт“ в помещение „дежурна част“ в административната сграда ул. „Славянска“ №1“ – ще се извършва един път месечно;

- Реакция при възникнал технически проблем със „Системата за контрол на достъпа“, „Системата за контрол и отчитане на работното време“ и „Системата за мониторинг и контрол температура и влажност“ и „Техническите системи за сигурност“ в стаи № 417 и № 420 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Славянска“ № 1 и в стая 703 в сградата на Министерство на правосъдието на ул. „Аксаков“ № 5 и „Пожароизвестителна система“ (ПИС) в архивни помещение в сградата на бул. „Дондуков“ № 2а и „Мониторинг/контролен пулт“ в помещение „дежурна част“ в административната сграда ул. „Славянска“ №1“ – се извършва в схема – 24/7/4 (реакция 24 часа в денонощието, 7 дни в седмицата и до 4 часа от подаване на заявката за технически проблем от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ);

С настоящата препоръка изразявам отличните си впечатления от работата и високия професионализъм на екипа от „БЕСТ ТЕХНОЛОДЖИ“ ООД, проявени при изпълнението на договора. Поставените задачи бяха изпълнени качествено, в пълния им обхват при спазване на изискваните срокове и общи и специфични мерки за сигурност.

С УВАЖЕНИЕ:

НИКОЛАЙ ЗАШЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО

